

## 我的新年献词

敬爱的老师,亲爱的同学们:

大家早上好!

日月既往,不可复追。2021 顶着 冬日的严寒渐渐远去,2022迎着希望 和挑战向我们走来,如期而至的,从 来都是时间。我很高兴向大家致以

首先祝愿同学们在新的一年里 身体健康,学习进步,生活愉快;祝愿 在教学一线和在后勤岗位辛勤工作 的老师们家庭幸福,工作顺心,万事 如意;更祝愿我们的学校在2022年 中诸事更顺利,成绩更优秀,声誉更

回顾过去——2021对干我来说, 是从高中到大学,是从云南到江苏, 是从家乡到异乡,是从汽车到飞机, 是从见面到视频,是从十八到十九。 2021年的我经历了高考,是一场没有 硝烟的战斗,面对高考的残酷性,我 们选择了努力,努力,再努力。我,也 跟他们一样,有着紧张的感觉。当太 累的时候,我会听一下mp3,在阳台 上,让晚风卸去一身的倦意,眺望远

方。如今我来到三江,进入我喜欢并 热爱的汉语言文学专业学习,身旁有 志同道合的朋友,有热心负责的老 师。我愿意相信:岁月深长,万物有 期,努力生活的人,各有各的风雨灿

展望未来——2022也许,我们努 力的结果并不像我们想象的那般美 好。但毕竟生活不是童话,努力的过 程,也是一种收获。对待得失,我们 更应该感谢祈祷、宽容与希冀,而不 是彷徨。鲁迅先生说,真正的勇士,

敢于直面惨淡的人生,敢于正视淋漓 的鲜血。在2022年,我们也要敢于 直面生活中会出现的困难,纵然路有 荆棘,涂遇坎坷,我们也要勇往直前; 即使太行雪拥,蜀道峰连,我们也要 直挂云帆。

在三江,"好好学习,天天向上" 为我们指明了努力的方向,催人上 进,振奋人心;在三江,有默默耕耘的 辛勤园丁,有勤奋学习的莘莘学子; 在三江,散发着油墨的清香,跳动着 青春的脉搏;在三江,有我们对生活

的激情,更有我们对未来的渴望;展 望即将迎来的一年,更好的成绩等着 我们去创造,更大的困难等着我们去 征服,一项壮观的事业等着我们去挥 洒智慧和才能。

要相信,所有的长途跋涉,都有 时间佐证,那些热爱和坚持,都将开 花结果。2021年即将结束,2022年 即将开启。流年似锦,光阴不负,愿 我们在时光中慢慢盛开,一生被岁月 宠爱。

谢谢大家!

## 我的新年致辞

巨双凤

尊敬的老师们、同学们:

新年好!

凯歌辞旧岁,洪钟唱新春。聆听 着新年的钟声,沐浴着新年的曙光, 我们不知不觉地走进了2022年。值 此新年之际,我仅代表我个人向你们 及其家人献上新年的祝福。

回首2021,这一年意义非凡,我 们每个人都亲身经历了很多。于我 而言,我结束了我的复读生活,如愿 地踏进了大学校门,选择了自己喜欢 的专业。虽然,大学离我的家乡四川 更远了,与亲人朋友相隔的距离更长 了。但是在这里我认识了一群志同 道合的朋友,我也认识了很多让我受 益颇深的老师。与以前相比,我更加 地独立, 更加地自由。作为寝室长的 我,在日常生活中懂得自己身上的责 任,以身作则,维护良好的宿舍氛 围。学习上,我也在不断转变自己以 往的学习思维,尽快适应着新的大学 生活。这一年,我收获很多。

于国家而言,2021年是中国共 产党的100岁生日,也是辛亥革命 110周年,党和国家高度重视。中国 的航天也快速发展,值此新年之际, 仍有三位"天空人"还在太空出差。 在经济方面,在"脱贫攻坚"胜利之 后,国家稳步推进"乡村振兴"战略的 实施,成立乡村振兴局。在抗击疫情 方面,中国也积极向世界各国提供援

过去的一年,也有许多令人动容 之处。云南大象的"北上南归"让我 们看到了人与自然和谐相处的美好; "水稻之父"袁隆平的浙世举国哀悼: 东京奥运会上中国健儿们的艰辛付 出与拼搏令人称赞……

回顾过往,我们硕果累累。伴随 着新年的钟声,我们必将告别昨天! 新的一年已经到来,2022年的故事

已经开启。新的一年,带给我们的是 新的希望、新的机遇和新的挑战。在 2022年里,我会更加注重于提升自 己,不仅仅是学习方面。我也会和我 的同学们一起努力,共同讲步,共同 构建一个更加和谐的班集体。当然, 我希望我的2022年圆满充实,学习 到更多的技能,收获更多的知识。

"逝者如斯夫,不舍昼夜"。时 间流逝的飞快,大概是因为疫情吧, 这几年讨得非常快。新的一年,我也 希望全球疫情能够得到有效控制,让 我们的明天更加美好! 朋友们,让我 们珍惜时间吧,努力让我们的2022

谢谢大家!



## 我的新年献词

年末,回首我们大家一起度过的 2021年,是及其不平凡的一年。

2021年,多地爆发大规模疫情, 病毒变异,新增病例的消息牵动着人 们的心:人口大省河南持续漕遇极端

岁月不居,时节如流。又是一年 强降雨天气,造成重大人员伤亡和财 产损失。国际局势风云诡谲,昆仑喀 喇5名戍边卫士在与外军的冲突中 壮烈牺牲;反华分子造谣新疆"强迫 劳动",抵制中国新疆棉。

我们穿讨苦难的迷雾,看到了藏



在迷雾之下的人性的光辉。19岁士 兵陈祥榕用稚嫩的肩膀挑起保家卫 国的责任,用血肉修筑起雪原丰碑; 新疆医护踏雪给护边员做核酸,身上 的白衣与雪原的白相辉映。在暴雨 中,即使自己已经精疲力尽,但依旧 想伸出手拉洪水中的人一把....

2021年,虽然我们经历太多的 磨难,但我们更加铭刻生命的意义。 看着身在泥潭里的人们,即使满身泥 泞,但依旧奋力向上,我们这些身处 阳光之下,又有什么理由不去乐观生

2022年,希望我们每个人都能 好好地用力去爱这个世界。走出家 门,观赏周围风景,感受生命的律动; 低头看看,小草摇头晃脑,也在用心 度过每一天;抬头看看,鸟儿怀揣着 自由,一路向前....

2021年,时光之船的浆,划过 365个岁月,又缓缓停驻在我们面前, 等我们开启下一个新年。

2022,启航!



尊敬的老师,亲爱的同学们:

大家好! 一元复始,万物更新! 怀着灿烂阳光般的心 情,我们将迎来2022年。

回望2021,发生了很多的事情,如果要总结我的2021 年,那就是拼搏和守护。

"人生能得几回搏?"时光如白马过隙,若要在这布满荆 棘的人生路踏出无悔的攀登小路,唯有拼搏。在2021年的 前半年,我和同学朋友们在为了即将到来的高考而每天都拼 搏学习,希望通过学习为自己拼搏出一个美好的未来;而在 下半年的时间里,我忙碌于专业课和公共课的学习,并且学 习了护肤和化妆的新技能来让我变成一个更好的自己。

守护一座城也是守护着我们的家园。仍记得在我结束 高考在家等待着大学开学时,我所在的小县城仙游发现了六 例新冠阳性患者,这是我第一次距离疫情最近的一次,也是 我感受到我身边有那么多人正在守护着我们的这座小县 城。政府及时地通知并作出应对措施,医护人员坚守在疫情 的第一线,而莆田学院的"南丁格尔"们在听到核酸检测人手 不够的时候义无反顾地前往支援,身为普通人的我与其他人 亦用行动守护着我们共同的家园。

如果说2021年的关键词是"拼搏"和"守护",那么我希 望即将来临的2022年的关键词会是"稳定"和"必赢"。这一 年,我们要把整个春天都揉进温柔的阳光里,摩掌擦拳,将机 会牢牢地握住手中,积聚所有力量,去成为一个更好的自己, 好到让这个时代都会珍惜。

愿我们每一个人,都无愧于自己,无愧于这个时代!

九三老者 丁承憼 2022年春节敬贺

春风杨柳万千条,

三江苑内尽舜尧。

唯实求真校训在,

矢志创新超群豪。



《三江学院报》每期4版,铁心桥校区、南校区、东校区、东山校区同步发行。